

## ПРОГРАМА „ТАЛЕВИ ДНИ-2020“

Днес училищната ни общност празнува отново своя патронен празник- за първи път- виртуално. За тридесет и втори път талевци, верни на своя девиз: „Нека заедно да направим света по-добър и по-красив!“, ще проведат множество разнообразни инициативи, посветени на своя патрон- писателя Димитър Талев.

### Начален етап

**I клас:** Весел карнавал с костюми на любими приказни и филмови герои. Виртуалният карнавал ще бъде документиран със снимки и колажи.

**II клас:** Литературна фиеста "Приказките живеят вътре в нас..... " с мото: „Четящото дете днес е мислещ човек утре!“- ученици и родители ще четат по роли приказките у дома и ще ги представят чрез клипчета. Инициативата е продължение на маратона на четене, организиран от Регионална библиотека „Дора Габе“. Ще се проведе и **конкурс за рисунка на любим приказен герой**.

**III клас:** Виртуална палитра "Моето любимо училище", включваща цитати от произведения на Димитър Талев и лично творчество на учениците - рисунки и стихотворения.

**IV клас:** „Защо обичам моето училище?“- презентация, обобщаваща училищния живот на учениците с най-запомнящите се моменти през изминалите четири години, изпълнени с емоции, творчество и знания. Представяне на есе от Венелин Великов от IVб клас на тема: „**Защо съм и защо искам да бъда талевец?**“ Четвъртокласниците ще премерят сили и в интерактивната игра „**Стани богат със знания**“.

Учениците от I-IV клас ще представят финализираните си в чест на празника едномесечни проекти по технологии и предприемачество, като представят изработените от тях макети на тема „Нашето училище - чисто и уютно“ и отгледаните с много специални грижи **растения по проект „Посади и отгледай с любов“**. Ще покажат подготвената презентация „Пролетна плетеница“ със свои рисунки от часовете по изобразително изкуство, посветени на пролетните празници .

Ученици със СОП ще поздравят всички талевци с колаж от свои снимки с нарисуваните и оцветени от тях букви от девиза на нашето училище.

### Прогимназиален етап

**V клас:** Представяне на презентация за Патрона и за училището и клип, в който ученици четат от домовете си разказа „Златният ключ“ от Димитър Талев: дискусия върху актуалните послания в разказа.

**VI клас:** Представяне на нарисуваните от учениците портрети на Димитър Талев и презентациите със събрани мисли от писателя и училища в страната, които носят името на Димитър Талев.

Презентиране на Дневник на вратата и надеждата с есета рисунки и рецепти, писани по време на карантината; Туристически справочник с презентации; Рецитал на тема „За да я има България“, записан от домовете на учениците; видеозаписи на поетесите Петранка Божкова и Елка Няголова със споделени мисли и поетични творби.

**VII клас:** Представяне на клип с прочит на преводите на училищния химн на руски, английски и немски език, направени от седмокласниците и клипа с изпълнението на училищния химн; електронно списание „Да си талевец е участ и съдба...“ със снимки от училищния живот.

### Гимназиален етап

**VIII клас:** Представяне на презентация с мисли на писателя Димитър Талев, които учениците са превели на английски език; клип с прочит на откъс от романа „Железният светилник“.

**IX клас:** Интервю за работа във виртуалната класна стая в Тиймс на тема: „Подготовка и участие на талевци в интервю за работа в IT компания“.

**IX и X клас:** Дискусия на тема: За „стърчащите“ хора („Животът на различния в миналото и днес“).

**XI и XII клас:** Представяне на презентацията „Живот и творчество на Димитър Талев“.

**XII клас:** музикален поздрав за абитуриентите от г-жа Дарина Пуева- преподавател по философия.

Празничните часове по класове ще се проведат във виртуалните класни стаи в Teams, а голяма част от крайните дигитални продукти, посветени на патронния празник, са качени

Директор: Весела Панчева